

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.04.2020 16:10:54

формирования заключения врача: 18.04.2020 18:09:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/305039/answer/305066>



Заключение врача

Здравствуйте! Учитывая необходимый период реабилитации после мононуклеоза, а также ограничение плановых госпитализаций на период эпидемии, можно подождать 2 месяца, сделать затем ещё раз УЗИ почек, мочевого пузыря с определением остаточной мочи. общий анализ мочи, анализ мочи на бакпосев. Затем надо получить направление на консультацию в ЛПУ 3 уровня(в поликлинике по месту жительства). И со всеми исследованиями проконсультироваться очно у детского уроога-андролога в консультативной поликлинике ЛПУ 3 уровня, где определят тактику дальнейшего обследования и лечения. Удачи!